S.k6
Aufgaben -
O 1 Konstruiere ein Dreieck mit den gegebe- c X

nen Gréf3en. Die Figur rechts zeigt die
zugehorige Planfigur. b 7

a)a=2cm, b=4cm, c=5cm /
b)a=34cm, b=51cm, c=3,7cm
¢)a=44cm, b=35cm, c=3cm # c B <4 < 3

O 2 Konstruiere ein Dreieck mit den gegebe- ¢ N
nen Grofien. Die Figur rechts zeigt die \
zugehorige Planfigur. b \
a)a=6cm, c=4cm, B =40°

[ X
b)a=5cm, c=25cm, B=65° [ﬁ ( N
) a=43cm, c=31cm, B = 85° A ¢ B -

O 3 Konstruiere ein Dreieck mit den gegebe-

¢
nen Grofien. Die Figur rechts zeigt die
zugehorige Planfigur. b y
a) c=5cm, o =55° B=35°
b)c=68cm, a=32° B=77° % (B
c B

c) c=4,7cm, o=130° B=20° #
2 Ea ?
O 4 Konstruiere ein Dreieck mit den gegebenen Gréfien. Beschreibe die Konstruktion. -
a)a=4cm, b=35cm, c=5cm b)b=4cm, c=6cm, o= 55°
c¢)a=35cm, b=5cm, y=_85° d)b=55cm, a=35° y=65°

e)la=b=c=45cm f) a=47cm, b=31cm, y=90°



